



VÉDEGYLET

Védegylet Egyesület

Székhely: 1137 Budapest, Pozsonyi út 14. II/9.

Telefon: +36-1-2376020 e-mail: iroda@vedegylet.hu



Tárgy: Gondoskodó Budapest. Kerékpározás kultúrájának, biztonságának megteremtése.

Pályázat benyújtója:

VÉDEGYLET Egyesület.

Képviselő: Bereczky Gábor főtitkár helyettes,

Javasolt projekt helyszín: Budapest, XI. kerület, Újbuda.

Tervezett projekt nagyságrendi költsége: 13-15.000.000.- Ft.

Tisztelt Fővárosi Önkormányzat!

Egyesületünk több évtizedes múltra tekint vissza, országos szinten sok erőfeszítést tettünk annak érdekében, hogy a környezetvédelemre, az egészségmegőrzésre, a klímaválság kérdéseire hatékony megoldásokat találjunk. Az egészséges élethez való jog biztosításának kívánunk megfelelni minden javaslatunkkal, projektjeinkkel, szakmai anyagainkkal.

Jelen pályázattal kapcsolatosan tanulmányoztuk az eddig Önökhöz beérkezett és publikált javaslatokat, de jelen javaslatunkkal kapcsolatosan hasonló előterjesztést nem találtunk.

Számtalan esetben társadalmi munkában végezzük tevékenységünket. Javaslatunkkal kapcsolatosan, akár terveket, vagy mintadarabokat (rendszámtábla) is el tudunk készíttetni rövid határidőn belül, önköltségi, projekt áron.

Fontos és kiemelt prioritás számunkra, hogy a projektek tervezésébe és kivitelezésébe a kerékpárosokat is bevonjuk.

Jelen esetben is fontosnak tartjuk, hogy az esetleges kivitelezés kapcsán, az amúgy is a COVID járvány miatt bajba került helyi vállalkozások kaphassanak arra lehetőséget, hogy segélyek helyett, munkával kereshessék meg a pénzüket, amire ennél a feladatnál is lehetőség lenne.

Projekt leírása:



1. ábra. E-kerékpár

Egyre több olyan terv és projekt készül el, mely a kerékpározás népszerűsítését tűzte ki célul, de ezen beruházások mögött jelentős lemaradásban van az infrastruktúra fejlesztése, a kerékpáros forgalom szabályozása.

A kerékpározás tömeges elterjedésének legnagyobb akadálya, hogy a lakosság jelentős része nem rendelkezik kerékpártárolóval és ugyan ez a megállapítás vonatkozik a munkaadókra, munkahelyekre is.

Továbbá úgy gondoljuk, hogy a vagyonbiztonság, a közlekedési szabályok betarttatásának egyik

szükségszerű eleme a kerékpárok rendszámozása, melyre már az V. kerületben született is elhatározás.



2. ábra. Kerékpártároló

Fontos, hogy megfelelő védelmet biztosító kerékpártárolók kialakítására lenne szükséges oly módon, hogy azok zárhatók legyenek és biztosítsák az e-kerékpárok töltését is lehetőleg megújuló energiaforrásból. (2. ábra)

Számtalan példa van a világban a kerékpárok rendszámozására. Kanadát, vagy Amszterdam, Zürich városát nézzük, több évtizedes gyakorlatot láthatunk.

A kerékpárok rendszámozása segítene abban, hogy a lopások száma visszaszorítható legyen, javulna a közbiztonság, kevesebb baleset fordulna elő a visszatartó ereje, nyomon követhetősége miatt.

A rendszámozás névhez és alvázsámhoz, de akár lakcímkártyához is köthető, vonalkód, vagy QR -kód

rányomtatásával lehet tovább fejleszteni, mely megoldásoknak köszönhetően a szükséges adatok egyszerűen lekérhetőek. (3. ábra)

Az általunk meghatározott keretösszeg 1000 db. rendszám és egy 20 férőhelyes prototípus kerékpártároló létesítésére lenne nagyságrendileg elegendő.

Rendszámok harmonizációjának érdekében a motorkerékpárok rendszámozásához hasonló megjelenést javaslunk, lényegesen kisebb méretben (100*80 mm).

A hazai gk. és mkp. rendszámok egyéb azonosító jegyeitől annyiban térnének el, hogy a betűk a város nevének rövidítése lenne (Budapest=BP) az első két számjegy pedig a kerületet határozná meg (XI. kerület=11) és a további számok, legalább kettő, tetszőleges lenne. Pl.: BP 1101, BP 1102.



3. ábra. Kanadai kerékpár rendszám

A kerékpártároló napelemmel és e-kerékpár töltő modullal lenne felszerelve, így a tároló üzemeltetése teljes egészében alternatív energiával megoldható lenne.

A napelemes beruházás 10 éven belül megtérülne.

Kérjük pályázatunk támogatását!

Budapest, 2020. december. 05.

Tisztelettel:

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Bereczky Gábor".

Bereczky Gábor

Védegylet főtitkár-helyettes